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Житель с. Новая Кулатка осужден за неоднократное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Старокулаткинского района Ульяновской области утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя района, грубо нарушавшего правила дорожного движения.
Как установлено, гражданин А., будучи подвергнутым постановлением мирового судьи к административному наказанию за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 7 месяцев, 11 октября 2022 года, будучи в состоянии опьянения, вызванном потреблением алкогольной продукции, заведомо зная, что срок административного наказания не истек, осознавая общественную опасность своих действий, умышленно  управлял автомобилем ВАЗ в р.п. Старая Кулатка, где был остановлен сотрудниками МО МВД России «Павловский». 
При медицинском освидетельствовании у гражданина А. установлено алкогольное опьянение в количестве 1,222 мг/л. 
На основании представленных прокуратурой Старокулаткинского района доказательств гражданин А. признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) ему назначено наказание  в виде обязательных работ сроком на 240 часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, а именно права управления транспортным средством на 2 года.
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