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Прокуратура Старокулаткинского района на защите прав и интересов субъектов малого бизнеса
Проведенной прокуратурой Старокулаткинского района проверкой соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в деятельности ГУЗ «Старокулаткинская РБ» выявлены нарушения закона. 

В ходе проведенной проверки установлено, что ГУЗ вопреки требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» информация об исполненных контрактах, заключенных с субъектами бизнеса в 2021 году, на официальном сайте http://zakupki.gov.ru, не размещена.

Несвоевременное изменение статуса контрактов на официальном сайте в сфере закупок ущемляет интересы субъектов предпринимательства, поскольку они числятся как недобросовестные исполнители, что подрывает их коммерческий имидж.   
В целях устранения отмеченных нарушений закона Прокурором Старокулаткинского района в адрес руководства организации внесено представление, которое рассмотрено, соответствующие сведения внесены.
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