Неуплата родителем без уважительных причин в нарушении решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, привело на скамью подсудимых
Прокуратурой Старокулаткинского района Ульяновской области утверждено обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителяс. Старый МостякСтарокулаткинского района, занеуплату родителем без уважительных причин в нарушении решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей. 
Как установлено, что гражданинЮрий К.,по решению Радищевского районного суда Ульяновской области по делу № 2-2-162/2020 от 07.12.2020,  выплачивать  алименты на содержание несовершеннолетней дочери КирпитыРумили Юрьевны, 04.10.2013 года рождения, в размере 1/4 части всех видов заработка и (или) иного дохода ежемесячно, начиная с 09.11.2020 до совершеннолетия ребенка. Однако в период с 01.09.2021 по 03.03.2022  он указанные платежи не платил, в том числе будучи ранее привлеченным к административной ответственности по ст. 5.35.1 ч.1 КоАП РФ. 
На основании представленных прокуратурой Старокулаткинского района Ульяновской области доказательств Юрий К.признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 157 ч.1 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно) и назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием в доход государства 10 % из заработной платы. 
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